
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0265/2015 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Neustadt zur Sitzung am 
04. Februar 2015 betreffend Baumscheibe gegenüber Sömmerringstraße 37-39 (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
Die frühere Baumscheibe gegenüber den Häusern Sömmerringstraße 37 und 39 ist regelmäßig 
vermüllt. 
 
Daraus ergeben sich folgende Fragen: 
 
- Ist der Verwaltung das Problem bekannt? 

 
Antwort: 
Die im Rahmen der Vorlage geschilderte Situation der häufig verunreinigten Baumscheibe im 
Bereich der Sömmeringstraße 37-39 war der Verwaltung in diesem Umfang noch nicht be-
kannt. 
 
- Welche Maßnahmen gedenkt die Verwaltung zu ergreifen? 
 
Antwort: 
Die Sömmeringstraße wird entsprechend der Straßenreinigungsatzung zweimal wöchentlich 
gereinigt. 
 
Der Entsorgungsbetrieb wird im Rahmen der Straßenreinigung diesen Bereich der Baumschei-
ben zukünftig bei der Durchführung der Reinigungsarbeiten berücksichtigen. 
 
 
Mainz, 03. Februar 2015 
 
gez. Eder 
 
Katrin Eder 
Beigeordnete 


